

鹿邑召开第十五次项目建设推进会

本报讯 10月12日至13日，鹿邑县召开第十五次项目建设推进会，对“五区”重点项目进行评析推进。省委督导组领导王宪彬、李军，周口市委常委、鹿邑县委书记朱良才，鹿邑县委副书记付吉广，鹿邑县人大常委会主任夏学良，鹿邑县委副书记、常务副县长陆志杰，鹿邑县委副书记、纪委书记韩林，鹿邑县常委、组织部长张丽娟，鹿邑县常委、县委办公室主任宋涛，鹿邑县常委、统战部长闫家明等县四大班子领导出席会议。

会前，与会人员先后到119个“五区”重点项目施工现场进行观摩，学先进、找差距，明确下一步工作重点，强化工作措施，推动项目建设，确保按照时间节点圆满完成各项目标任务。

会上，朱良才首先回顾了前三季度鹿邑县重点项目建设情况，同时要求全县各级党员干部要抓住当前重点项目建设的好势头，继续统一认识、转变作风、解放思想、苦干实干，以必胜的决心和信心决战四季度。

对于如何再掀项目建设新高潮，朱良才强调，第一，要决战四季度，攻坚克难，确保重点项目圆满收官。一要竣工一批项目。按照时间节点全面完成“551155”工作任务，第一个“5”是指建设50个游园；第二个“5”是指建成50家以上毛刷企业；第一个“1”是指落地1000台电脑织机；第二个“1”是指拆迁棚户区1000户以上；第三个“5”是指鹿辛运河、鹿叶运河、问礼大道、涡河湿地公园、游客服务中心五个重点改造建设项目；第四个“5”是指从严管党治党、精准扶贫、大气污染防治、城市综合提升、信访安全稳定五项重点工作。二要开工一批项目。年内尽快开工建设残疾人就业中心、工会活动服务中心、四星级酒店、信访接待大厅、公共汽车站等涉及到城市基础设施建设和工业发展的重点项目，用新型城镇化带动工业产业化、用工业产业化推进新型城镇化，确保完成商务中心区“一年打基础、两年出形象，三年全部建成投入使用”的预期目标。三要认真谋划一批项目。按照“产业兴城、文化立县”的发展战略，依据推进“以产兴城、产城融合、以城促产、产城互动”的发展思路，结合四季度的特点，认真谋划2017年重大基础设施项目和工业项目。第二，要明确主体责任，机制倒逼，突出科学发展强劲势头。项目建设如果没有机制保证、作约束、作监督，实现预期目标将无从谈起。各级干部要继续保持一个项目、一个指挥部、一个指挥长、一套班子这一行之有效的方法，把大家的思想、精力、思路引到项目建设上来，在项目建设过程中比能力、比作风。要坚持一周一督查、一月一观摩、一月一评比制度，在新闻媒体上公布各指挥部工作进度，让群众监督项目建设，逼出压力、逼出速度。要继续采用“五河共治”中的好做法，嘉奖先进、鞭策后进、倒逼责任。同时，要在上清湖召开三轮车治理誓师大会，倒逼上清湖工程建设进度；要在文化中心召开经济工作会议，倒逼文化中心建设进度。这种倒逼机制，逼出了群众的幸福感指数和鹿邑的发展变化。第三，要投身主战场，目标导向，导出真抓实干过硬作风。面对县十二次党代会确定的全面建成小康社会、打造地区副中心城市这个宏伟的蓝图和目标，大家不能躺在过去的功劳簿上，要把思想统一到依靠真干、依靠实干、依靠苦干上来，面对新的征程、新的任务，抓住难得的历史机遇，凝心聚力、解放思想、增强信心、勇往直前，在项目建设这个主战场上，不当旁观者、争当实践者，树立真抓实干、苦干实干的用人导向，继续叫响“一线工作法”，继续发扬“五河共治”精神，通过一个个项目的建成落地展示出鹿邑干部的作风，义不容辞、责无旁贷地承担起打造地区副中心城市的重任。

会议由付吉广主持。会上，陆志杰对“五区”重点项目进行了分析点评。他要求，各项目指挥部要把项目建设作为发展第一要务，进一步增强责任意识和服务意识，做到不等不靠，再掀项目建设新高潮。同时，县发改委、监察局等相关部门要认真思考，超前谋划2017年重点项目建设。韩林通报了对县国税局有关情况的调查报告，宣读了《中共鹿邑县纪委关于进一步明确“五个不直接分管”制度的通知》；宋涛宣读了对卫真办事处的嘉奖令和对县公安局的通报表扬，宣读了50个游园建设的责任分解任务。

会上，卫真办事处、新区办、赵村乡、县人民医院、杨湖口镇、鸣鹿办事处、大气办等部门负责人作了典型发言；县林业局、县检察院、太清宫镇、生铁冢镇等部门负责人作了表态发言。与会观摩人员对项目建设进度进行了评议，与会企业负责人对县直各职能部门服务企业情况进行了打分评议。

(李晓明)

周口市政协副主席张文平一行到鹿邑参观考察

本报讯 一年来，鹿邑在新一届县委、县政府的正确领导下，经济社会发生了巨大变化，引起了广大在外鹿邑籍干部的极大关注。日前，周口市政协副主席张文平带领在周工作的鹿邑籍处级干部，回乡体验新农村发展，畅叙情谊话未来，为鹿邑建设建言献策。

在鹿邑县委书记朱良才，县委副书记、常务副县长陆志杰，县常委、县办公室主任宋涛的陪同下，张文平一行先后到上清湖、闫沟河南段、人民医院新址、体育中心等重点项目建设现场，认真听取项目建设情况汇报，详细了解各项重点工作开展情况。一路上，张文平一行边走边看边交流，亲身感受鹿邑发生的巨大变化。

考察中，朱良才说，近年来，鹿邑用足用活省直管优势，大力实施“产业兴城、文化立县”战略，加快推进“五区”联动，走出了一条“产城互动、产城融合”之路。在城市建设上，鹿邑改变了过去依靠财政投入的观念，摒弃了增加财政债务的做法，借市场之力，激活民间资本，推行“以河养河、以园养园”机制，深度挖掘项目的内生动力，提升了城市的功能性、便捷性和宜居性。在项目建设上，鹿邑始终以第二产业为支撑，把传统的产业优势和农村存在大量剩余劳动力的情况紧密结合。

(龚耕)



上清湖公园是新一届鹿邑县委、县政府着力打造的一项民心工程、德政工程。该公园位于鹿邑县商务中心区卫真路西段北侧，总占地面积513亩，水域面积211亩，总投资1亿多元，于2015年11月开工建设，待今年年底全面竣工后，将成为鹿邑县唯一一处集“山水、湖、林”于一体的城市生态景观。图为上清湖公园夜景一角。

闫子健 摄

鹿邑举办首届球类运动会



10月8日上午，鹿邑县首届球类运动会在县体育中心隆重开幕。图为开幕式现场。

闫子健 摄

本报讯 10月8日上午，鹿邑县首届球类运动会在县体育中心隆重开幕。鹿邑县委书记朱良才出席开幕式并宣布运动会开幕。县委副书记、县长梁建松致开幕词，县委副书记付吉广主持开幕式。

县人大常委会主任夏学良，县政协副主席雷申，县常委、常务副县长陆志杰，县常委、纪委书记韩林，县常委、组织部长张丽娟，县常委、办公室主任宋涛，县常委、宣传部长袁玉峰，县常委、政法委书记侯自峰，县常委、统战部长闫家明等出席开幕式。

县人大常委会主任夏学良，县政协副主席雷申，县常委、常务副县长陆志杰，县常委、纪委书记韩林，县常委、组织部长张丽娟，县